

Erratum

In the paper "Serologic Differences Among Nondefective Reticuloendotheliosis Viruses" by P.-Y. Chen *et al.* [Arch Virol 93: 233–245 (1987)] Table 2 on p. 238 was incorrect and should be read as demonstrated on the following page.

